



新闻稿

供参考发布

2020年9月13日

创新纯电动BMW iX3中国首秀并开启预售 豪华纯电动市场再添实力战将

(沈阳/北京) 9月13日晚，宝马将“新能源车之年”推向新高潮。由华晨宝马打造的豪华纯电动SAV——创新纯电动BMW iX3迎来中国首秀并同步开启国内预售。作为宝马集团首款搭载最新第五代BMW eDrive电驱技术的车型，创新纯电动BMW iX3为消费者带来零排放、长续航、高能效、智能化电动出行全新选择，为豪华新能源车市场注入新的“电动活力”。

“创新纯电动 BMW iX3 是华晨宝马历史上又一个激动人心的里程碑。”华晨宝马汽车有限公司总裁兼首席执行官魏岚德博士表示，“它展示了我们从设计、生产到整个价值链的电动化进程、以客户为中心所构建的完整新能源生态系统，以及我们对高质量可持续发展的承诺，是真正的‘中国制造，世界品质’。”

“宝马集团在全球已经售出超过 50 万辆 BMW 和 MINI 品牌新能源车型，在 2021 年底，这个数字将翻番；宝马集团的新能源策略落地正在全速推进，到 2030 年，将有 700 万辆宝马集团新能源车行驶在全球各地。”宝马集团大中华区总裁兼首席执行官高乐先生表示，“在这样的背景下，创新纯电动 BMW iX3 是我们持续壮大的新能源车阵列的重要产品，也是我们尊重消费者‘选择的权力’的最好例证；凭借高度智能灵活的产品架构，无论客户选择什么样的驱动方式，宝马都将为客户提供同样的驾驶乐趣、高标准的互联体验和舒适感受，以及高级质感。”

高能效长续航豪华纯电动 SAV

创新纯电动 BMW iX3 实现了同级领先的 500 公里的长续航和百公里 16.7 千瓦时的低能耗。得益于宝马集团第五代 BMW eDrive 电力驱动技术轻量化、小型化、集成化和可扩展性的发展理念，创新纯电动 BMW iX3 将电动机、逆变器及变速器一体化整合成驱动单元，在保证性能的同时大幅降低重量并减少所需的安装空间；驱动单元与后轴整合为一体，实现了驱动效率的进一步



提升。领先的空气动力学设计、高能量密度的宝马第五代电池包及精准的能量管理系统，令创新纯电动 BMW iX3 在同级市场树立了高能效新标杆。

创新纯电动BMW iX3具有宝马纯粹电动驾驶乐趣。宝马经典的驾驶体验控制系统在这款车上得到保留，为车辆带来风格迥异的驾驶体验；BMW在底盘调校、精准操控、动态控制、驾乘舒适度这些领域的技术优势同样也在该款车型上得到充分体现。此外，车辆还通过电动车特有的能量回收方式给了客户新的乐趣：在D模式下，车辆具有怠速行驶的功能，更易于习惯汽油车驾驶风格的客户上手；在B模式下，高强度的能量回收可以帮助车辆减速直至停止，在大部分情况下通过加速踏板的收放即可控制车速，最大化能量使用的同时也带来“单踏板”随心所控的新体验。

充电45分钟，日常出行一整周。新车配备直流快速充电和家用充电两个充电接口，直流充电可以接受最大100千瓦的充电功率，仅需45分钟即可将电池从0充至80%。而在交流充电最大功率11千瓦的情况下，仅需7.5小时即可完全充满。以日常通勤每天50公里计算，车辆充满一次电可以支持一整周的出行。

作为华晨宝马首款面向全球出口的全球车型，创新纯电动 BMW iX3 搭载的动力电池包由华晨宝马动力电池中心二期生产，这是宝马全球生产网络中首个投产第五代动力电池的工厂。华晨宝马动力电池中心二期的开业及创新纯电动 BMW iX3 的同步推出开启了华晨宝马电动化发展的新篇章。

领先数字科技加持，智能水平创新高

华晨宝马为创新纯电动 BMW iX3 标配最新宝马自动驾驶辅助系统 Pro，提供包括辅助驾驶、交通拥堵辅助以及变道辅助等功能。根据不同车型配置，BMW iX3 还可配备包括自动泊车入位、BMW 行车记录仪、循迹倒车辅助、远程 3D 驻车影像等全方位自动泊车辅助系统功能。

新车搭载了宝马最新的智能进入系统，驾乘者可以将智能手机作为数字钥匙启动并驾驶车辆；智能驾驶座舱科技感与豪华氛围十足；第七代 BMW iDrive 人机交互系统采用 10.25 英寸悬浮式液晶触控屏幕以及 12.3 英寸数字仪表盘；最新版的“BMW 智能个人助理”，可通过语音指令实现开关车窗、查找附近餐厅等一系列功能；互联导航系统可实现停车场室内导航、在线搜索兴



趣点、查找充电站等数字化出行服务；车辆还搭载了远程软件升级功能，用户无需前往经销商服务网点即可获得空中软件升级服务，不断优化用车体验。

基于宝马与中国顶级互联网公司的合作，创新纯电动 BMW iX3 为中国消费者提供最新的 BMW 数字化服务。新车在车机端集成了广受消费者喜爱的第三方应用，如天猫精灵、QQ 音乐、喜马拉雅音乐、西瓜视频等应用程序。车辆还搭载了腾讯小场景生态开放平台，允许第三方服务商将应用程序通过平台接入车机，为客户提供涵盖娱乐以及基于地理位置的服务。

完善的新能源生态系统，确保车主无忧用车

以客户为中心，宝马为客户提供包括私人充电、公共充电、专属充电及数字化充电服务全方位的解决方案。凡购买创新纯电动BMW iX3的客户，宝马都将提供免费充电墙盒以及免费的基础安装服务；对于不具备私人充电桩安装条件的客户，仍可选择免费充电墙盒以保留未来自行安装的可能性，或选择在部分城市开通的充电卡服务，可享受2年内1800度的免费充电；到2020年底，宝马公共充电服务网络将覆盖超过27万根充电桩，其中包括8万根直流快充电桩；宝马还不断完善专属充电站的建设，覆盖机场、商场、酒店、经销商店等新能源车重点使用区域；BMW品牌专属预约停车充电服务已推广至国内5大城市的6座机场及近10个热门城市商圈；来自120余个城市的超过250家授权经销商充电网络，也将在2020年底之前逐步开放。

全面的质保以及售后服务为客户创造无忧的用车体验。创新纯电动 BMW iX3 车主可享受 3 年或 10 万公里整车质保、动力电池 8 年或 16 万公里质保、电动机及控制单元 8 年或 12 万公里质保。整车质保期内，客户可免费享受 7×24 小时道路救援，动力电池电量即将耗尽或已经耗尽时，客户还可享受免费移动充电服务，免费代客充电服务，以及免费拖车至最近的充电站点的服务。此外，客户还享有三年内保养免费上门取送车服务，节省到店的往返时间。

经过全面、严格培训的 BMW i 授权经销商，将负责新车型的销售及售后服务。预计到 2020 年底，BMW i 授权经销商数量将达到近 200 家，覆盖约 60 个城市。



专属“预售礼包”开启中国预售，享受全额购置税免缴

创新纯电动 BMW iX3 中国首秀采用了线上线下结合的形式。BMW 新生代代言人易烊千玺不仅亲临华晨宝马生产基地，还穿越时空，通过网络带领网友进行 BMW i 品牌探索以及华晨宝马沈阳生产基地探秘，将发布会推向高潮。

在创新纯电动 BMW iX3 中国首秀当日，BMW 同步开启该款车型的预售并公布了为中国消费者制定的专属“预售礼包”。即日起，消费者通过线上平台天猫商城 BMW 官方旗舰店或宝马中国官方商城预定并成功支付定金人民币 1,314 元，可任选下列两款礼包中的一款，数量有限，先到先得：

- 充电无忧预售礼包：即一年免费公共充电服务。客户选择一家与 BMW 合作的充电服务商，服务激活后一年内，可在该服务商与 BMW 合作的全国范围内的充电桩进行免费充电。
- 长悦保养预售礼包：即 6 年/12 万公里免费保养服务，生效时间为车辆的保修起始时间，直至满 6 年或者行驶里程达 12 万公里，以先到者为准。

此前，创新纯电动 BMW iX3 已成功被列入国家新能源车免征购置税目录，消费者在全国范围内购买该款车型可享受购置税全额免缴的优惠，并可根据地方情况享受新能源免费牌照、不限行、免费停车等新能源车支持政策。

创新纯电动BMW iX3建议预售价：

车型	建议预售价（人民币）
创新纯电动BMW iX3领先型	470,000元
创新纯电动BMW iX3创领型	510,000元

中文版媒体信息及高分辨率图片资料，请从以下网站下载：www.press.bmwgroup.com

扫码关注“**宝马集团**”，官方资讯及时掌握（二维码见下）。





中文版媒体信息及高分辨率图片资料, 请从以下网站下载:

www.press.bmwgroup.com

欲了解更多宝马集团及产品信息, 请登录:

<http://www.bmw.com.cn> 以及 <http://www.minichina.com.cn>

-完-

垂询请致:

华晨宝马汽车有限公司公关部

柏炎生先生

电话: 010-84007087

邮箱: Yansheng.bai@bmw-brilliance.cn

地址: 北京市朝阳区东三环北路霞光里18号佳程广场B座28层, 100027